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Αποκαλύφθηκε ο θυρεός στο Προεδρικό
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στην παρουσία ολόκληρης της πολιτικής ηγεσίας

 

Κάτω από τις μεσίστιες, προς υπόμνηση της τουρκικής κατοχής του ευρωπαϊκού 
εδάφους της Κυπριακής Δημοκρατίας, σημαίες της Κυπριακής Δημοκρατίας και 
της Ευρωπαϊκής Ενωσης, αποκαλύφθηκε το βράδυ της Κυριακής το έμβλημα της 
Κυπριακής Δημοκρατίας από τον πρώτο πολίτη του κράτους Νίκο Αναστασιάδη 
στην παρουσία του Προέδρου της Βουλής Γιαννάκη Ομήρου των αρχηγών ή 
εκπροσώπων των κοινοβουλευτικών κομμάτων και του πρώην Προέδρου της 
Δημοκρατίας Γιώργου Βασιλείου.

Σαράντα χρόνια μετά την τουρκική εισβολή και σχεδόν 54 από την ανακήρυξη της 
Κυπριακής Δημοκρατίας η πρόσοψη του Προεδρικού κοσμείται πλέον με το 
σύμβολο της κρατικής κυριαρχίας που φιλοτέχνησε ο γλύπτης Γιάννης Γιάννη.

Η αποκάλυψη του εμβλήματος από τον Πρόεδρο Αναστασιάδη προηγήθηκε την 
έναρξης της εκδήλωσης για την καταδίκη των θλιβερών γεγονότων του 
πραξικοπήματος και της τουρκικής εισβολής, που πραγματοποιήθηκε στο 
Προεδρικό. Κύριος ομιλητής στην εκδήλωση ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Σε 
αυτήν παρευρέθηκαν σύσσωμη η πολιτική ηγεσία, κρατικοί αξιωματούχοι η 
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Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά, ομογενείς 
Βουλευτές , οι ΕΛΔΥΚΑάριοι που υπερασπίστηκαν την ανεξαρτησία της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κατά την τουρκική εισβολή, στέλνοντας μήνυμα ενότητας του όπου 
γης Ελληνισμού.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης εισέπραξε παρατεταμένο 
χειροκρότημα επαναβεβαιώνοντας ενώπιον των παρευρισκόμενων στο Προεδρικό 
και ενώπιον του κυπριακού λαού που παρακολουθούσε σε ζωντανή μετάδοση στην 
εκδήλωση τη σταθερότητα στον αγώνα για ανατροπή της κατάστασης που 
δημιούργησε η τουρκική εισβολή και το όραμα του, όπως και όλων, λαού και 
ηγεσίας, να δει τα τουρκικά στρατεύματα να επιβιβάζονται στα πλοία και να 
αποχωρούν από την Κύπρο.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έστειλε ξεκάθαρο μήνυμα στην τουρκοκυπριακή 
ηγεσία και την Τουρκία πως εάν επιθυμούν πραγματικά την εξεύρεση μόνιμης 
λύσης πρέπει να σεβαστούν τα συμφωνηθέντα και τη σωρεία των αποφάσεων και 
των ψηφισμάτων των Ηνωμένων Εθνών.

Συνεχίζοντας είπε ότι πρέπει να σεβαστούν και τις αποφάσεις του ΕΔΑΔ και να 
επιδείξουν τον ελάχιστο σεβασμό στις οικογένειες των αγνοουμένων να 
πληροφορηθούν για την τύχη των προσφιλών τους που αγνοούνται από το 1974.

Η εκδήλωση, καταδίκης, μνήμης, τιμής άρχισε με απαγγελία αποσπάσματος από το 
ποίημα του κορυφαίου μας ποιητή, Μιχάλη Πασιαρδή (Βκιολί).

“Θωρώ τον Πενταδάκτυλον που στέκει πικραμένος με τους αλύσους τους 
χοντρούς σαν τον ληστή δημμένος …σιερκιές σιερκιές επιάσασιν τα άστρα στον 
ουρανόν μας, τζι είπαν εν χωριζούμαστιν στον τόπον τον δικό μας, απήγγειλε η 
Κατερίνα Μηλιώτη, καλώντας τον Πρόεδρο Αναστασιάδη στο βήμα.

Στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα που ακολούθησε συμμετείχαν η Μαργαρίτα Ζορπαλά, 
η Δέσποινα Ολυμπίου, ο Κώστας Χατζηχριστοδούλου, ο Κούλης Θεοδώρου, η 
Κατερίνα Παράσχου, ο συνθέτης Βάσος Αργυρίδης, το μουσικό σχήμα του Άδμητου 
Πιτστιλλίδη και το φωνητικό σύνολο διάσταση.
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